Moaenun pacnpeaneneHus
paboyero BpeMeHn Ha 20 MIY
y TTM1C



OO0mast Harpy3ka AynuropHas Harpyska COBOKYIIHBIN TOXOJ




McxoaHble orpaHn4yeHuns

MAX - 252 aH4a B roa;
MAX — 6 YyacoB B A€Hb;
MAX 252*6=1512 yacoB B rog;

MAX 900 yacoB y4yebHOWM Harpy3ku B
roa (TMnoBoe NoJioXKeHne o By3e).



YyebHaa Harpy3ka?

BECb koMnnekc paboT, CBA3aHHbIN C
npoBeaeHnNeM 3aHATUMN:

— 3 KpeauTHbIn Kypc =108 yacoB yuebHon
Harpy3ku (3aHATUS, CaMOCTOosATeIbHas
paboTa, KOHTPOJ/IbHbIE, 9K3aMeH U T.4.).

Hay4yHoe pyKOBOACTBO.
Yyactue B [ AK.
PeueH3npoBaHue pabor.
BCcTynutenbHble 3K3aMeHbl.



YyebHan

Harpyska (YH)

900 y. (makc)

15%<=YH<=60%

15% =226 ~
2 rpynnbl no 108
yacoB (3 KpeauTa)
B roa

Opyras Y .
Harpyska (OH) / O6wwin doHA
612 4. pabouero

BpemeHun 1512 y.

(MKH)
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AOH >=40%

B ToM yncne Hayka >=15%~90
4acoB B roj
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1. YyebHana Harpys3ska

. MMpoBegeHune 3aHATUN (B T.4. obLWMe U

MHAMBUAYA/IbHbIE ayAUTOPHbIE, BKA. NEeKUUU
N CEMUHapPbI)

Hay4yHoe pyKoBOACTBO (BK/1t0Yas NPAKTUKMN)
'lpoBeaeHMe 3alnUT

PeLleH3npoBaHme paboT

TpoBeaeHne BCTYNUTEIbHbIX 9K3aMEHOB

poBeaeHue rocyaapCcTBEeHHbIX 9K3aMeHOB



1.2. Hay4yHoe pyKOBOACTBO

40 pabounx Hegenb B rog -> 20 KOHCY/IbTAUMOHHbIX HeadeNnb B roj.
1 KOHCynbTaumnda B 2 Hegenu

3 yaca*1 acnupaHTa
He 6onee 5

60*5=300



1.3. 3aWnThbl

3 4.* 1 acnupaHTa <= 6 Yyaco -> max 2 4yesloBeKa
A lOBeKa
14.* 1 cTyneHT




1.4. PeueH3npoBaHue




1.5. BctynuTenbHbIXN 3K3aMeH
MarucTpaTtypa

e 4 4. — 0exypcTBo

¢ 30 4. — cocTaBneHue
Bonpocos (64.*5
AH.)

e 2 4. — nokas pabot
e12 4. - npoBepka
paboT (6 4.*2 aH.)
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[lexkypHble No ayauTopuu

ACnnpaHTypa
1 yac Ha 1 nocTynatouwlero



1.6. [0CAK3aMeH
bakanaspbl

e 4 4, — nexypcreo

15y, -
CoCTaB/ieHMe
Bonpocos (34.*5
AH.)

e 2 4. — nokas pabot

e 6 4. — nposepka
paboT (6 4.*1 gH.)

\\,_
Crapwuit 5K3aMeHaTop & W
YneHbl KOMUNCCUU
[exypHble nNo ayamtopumn

Marmcrpbl
0,54. Ha 1 MarncTpaHTa



2. HayyHasa pabora
max 1512-15% (yuyebHas Harpy3ka)=1286 u.

[MogrotoBKa y4ebHUKOB, y4ebHbIX N0CObUN, MOHOTPadUin
nt.a.(~15n.n.) - 14 aH. (no 6 yacos)*1 n.n.=85y. * 1
n.n.

MoarotoBKa ctaten / Teancos — 50% oT BpemeHM Ha
noAroToBky yyebHMKoB 1 1.1, T.€. 42 4.*1 n.n.

Hay4yHoe penaktupoBaHue — 8 4.*1 n.a. (cymmapHbIn
o06bem BbINMOSIHEHHOM PAbOTbl PeaaKTopaMmn HE MOXKeT
npesbiaTb 06bem paboTbl, NpeacTaBNeHHON K
PeaaKTUPOBAHUIO)
BoicTynneHne AoKnaaom Ha KoOHdepeHuun:

— [neHapHbI goknag — 42 v.

— Joknapa Ha cekumn — 32 4. (~75%)

— [MoctepHbin aoknaa — 21 4. (~50%)



2. HayyHasa paborTa

* [lpeacepatensb cney. coBeTa no 3awmrte — 12
4y.* 1 pab.

* YneHbl cneu.coBeTa no 3awmTe - 24.*1 pab.
(kaHA.) / 3 4u.* 1 pab. (oOKT.)

* YyeHbIn cekpeTapb — 12 4.*1 pab. (kaHg.) / 24
4. *1 pab. (ooKT.)



AQMNHNCTPATUBHO-OPraHM3aLMOHHaA
NeATeNbHOCTb

* Max BpemeHN Ha aAMUHUCTPATUBHYIO
neatenbHoctb — 1052 4. (¥4 4. B geHb)
1512 y.(maKc. poHpa pab. Bpemenn) -15% (muH.

y4yebHadA Harpy3Kka) — 15% (MuH. Hay4Has
Harpy3ka)
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3. ABDMUHUCTPATUBHO-
OpraH13aLuMoOHHAA AeATeNbHOCTb

3amecTutenn gekaHa — 4 4. B geHb =4 4.*252=1008 ~ 70%
3aB.Kadeapou unm pyK. naboparopumem - 3 y.=
34.*252 aH.=756 4. ~ 50%

Pykosoautenb maructepckom nporpammon - 3 4.= 3 4.*252
AH.=756 4. ~ 50%

3amecTutenb 3asegylouiero Kadbegpoit — 2 u. =
2 4.%252 aH. =504 4. ~30%

HauyanbHUK Kypca / oTBETCTBEHHbIVU ceKpeTapb NpUemMHoMn
Komuccum — 1,5 4.=1,5 4, *252 aH. =378 4. ~ 25%

3am. OTBETCTBEHHOrO CeKpeTapsa npuemMmHon Komucemm — 1 u. =1
4. *252 aH. =252~ 17%

YneHbl noctossHHbIX coBeToB 3P — 30 Y. B rop,
— pPa3 B mecAauy no 3 yaca



